

Приложение

Информация о работе заместителя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Дегтярёва С.Ю.

В течение 2011 года Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры было проведено 9 заседаний, в которых депутат Думы Дегтярёв С.Ю. принял участие в качестве Заместителя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Депутат Думы Дегтярёв С.Ю. с 6 апреля 2011 года возглавляет Комитет по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению. В течение 2011 года проведено 12 заседаний, из них:

- комиссией по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению – 2;
- комитетом по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению – 10.

Всего рассмотрено 116 вопросов.

Рассмотрено и рекомендовано к принятию 86 проектов постановлений Думы автономного округа, в том числе:

- проектов постановлений Думы автономного округа нормативного правового характера – 16;
- проектов постановлений о мировых судьях – 9 (рассмотрены материалы по 18 кандидатурам на должность мирового судьи).
- проектов постановлений о внесении проектов федеральных законов на рассмотрение в Государственную Думу Российской Федерации – 1.

Рассмотрено проектов законов автономного округа – 40, в том числе:

- 18 проектов законов внесены Комитетом по законодательству вопросам государственной власти и местному самоуправлению;
- 22 проекта закона внесены органами государственной власти автономного округа.

Создано 15 рабочих групп:

- для доработки проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности

на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (2 заседания);

– по доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О мерах по повышению качества предоставляемых населению жилищно-коммунальных услуг и уменьшению расходов населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на товары и услуги организаций коммунального комплекса (2 заседания);

– по доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О Счетной палате Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"(2 заседания);

– по доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О внесении изменения в статью 3 Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регистре муниципальных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;

– по доработке проектов нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, подготовленных Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в связи

с реализацией Закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27 мая 2011 года № 51-оз "О Счетной палате Ханты-Мансийского автономного округа – Югры"(2 заседания);

– по доработке проекта закона «О наказах избирателей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» (2 заседания);

– по доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О казачестве» (3 заседания);

– по обсуждению замечаний по статье 23 Устава (Основного закона) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, изложенных в экспертных заключениях, приложенных в письме Управления Министерства юстиции РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре от 11 апреля 2011 года № 0211771;

– по доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

– по доработке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О добровольной пожарной охране»;

- по подготовке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О подготовке кадров из числа коренных малочисленных народов Севера в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";
- по подготовке изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О договорах и соглашениях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры";
- по подготовке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "Об осуществлении Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры контроля за соблюдением и исполнением законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и исполнением программ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры";
- по подготовке проекта закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре";
- по подготовке проектов нормативных правовых актов по вопросам осуществления Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры контроля за соблюдением и исполнением законов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и исполнением программ Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Информация о результатах работы с обращениями граждан

За 2011 году в адрес депутата поступило 46 обращений от жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Приемы граждан были проведены в городе Нефтеюганске и Ханты-Мансийске. Кроме того, депутат в течение 2011 года проводил приёмы в Региональной общественной приёмной Председателя партии «Единая Россия» В.В. Путина, а также работал с письменными обращениями жителей, поступившими на официальный сайт Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Письменно к депутату обратились пять жителей округа, на личных приёмах побывал 41 заявитель. Все обращения были рассмотрены в установленный законодательством РФ срок – в течение 30 дней. По существу было положительно решено 16 вопросов обратившихся, 30 человек получили разъяснения.

Приложение 1 и 3.

Работа со СМИ

Депутатская деятельность Дегтярёва С.Ю. широко освещается телерадио компаниями, печатными изданиями, на электронных информационных Интернет-сайтах городского и окружного уровня. Стоит заметить, что депутат часто выступает в качестве эксперта на официальном Интернет-сайте ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Всего в электронных и печатных средствах массовой информации в течение 2011 года появилось более 300 информационно-аналитических материалов с участием депутата.

Выполнение наказов избирателей

В течение 2011 года оказывалась финансовая помощь как физическим, так и юридическим лицам из депутатского фонда Сергея Дегтярёва на общую сумму 7 982 729 рублей.

Так, например, финансовую помощь на приобретение медицинского оборудования и мебели получила Нефтеюганская Станция скорой медицинской помощи. Ряд средних общеобразовательных школьных и дошкольных учреждений, детско-юношеских спортивных школ, а также учреждений культуры улучшили материально-техническую базу, приобрели необходимое оборудование, сделали ремонт.

Также в канун Дня Победы из депутатского фонда Сергея Дегтярёва в 2011 году было выделено 234 291 рубль на оказание единовременной материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны.

Приложение № 2.

Иная депутатская деятельность

6 апреля 2011 года в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры была создана фракция «Единая Россия». Руководителем фракции был избран Сергей Дегтярёв. В течение 2011 года под председательством Сергея Дегтярёва было проведено 9 заседаний фракции, на которых рассмотрено более 50-ти вопросов.

В 2011 году по инициативе членов фракции «Единая Россия» Думой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры был принят ряд социально значимых законов. Так, например, был обнулён транспортный налог для автомобилей мощностью до 150 лошадиных сил включительно. Закон вступает в силу с 1 января 2012 года. Другой закон, инициированный депутатами-единороссами и утверждённый региональным парламентом, предусматривает дополнительно к федеральному материнскому капиталу

установить сумму в 100 тысяч рублей при рождении третьего или последующих детей.

Законопроект «О внесении изменений в Закон Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О гарантиях и компенсациях для лиц, проживающих в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, работающих в организациях, финансируемых из бюджета автономного округа», разработан с учётом обращения органов местного самоуправления Берёзовского и Белоярского районов с законодательной инициативой в Государственную Думу с просьбой об отнесении указанных территорий к районам Крайнего Севера в связи с более неблагоприятными климатическими условиями по сравнению с другими муниципальными образованиями автономного округа.

Законопроектом предлагается установить, что предельный размер процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях для лиц, работающих в организациях, финансируемых из бюджета автономного округа, в Белоярском и Берёзовском районах составит 80%. В других муниципалитетах округа он останется на прежнем уровне – 50%.

В целом вся деятельность депутата, заместителя Председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, руководителя фракции «Единая Россия», председателя Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению Сергея Дегтярёва в 2011 году была ориентирована на задачи, связанные с улучшением качества жизни жителей Ханты-Мансийского автономного округа.